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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS 1 

DO CONSELHO DO CENTRO MULTIDICIPLINAR DE ANGICOS. 2 

Aos treze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às quinze horas e 3 

trinta e quatro minutos, em uma Sala Virtual do Google Meet, sob a presidência da Diretora 4 

do CMA, professor Jacimara Villar Forbeloni, presentes as senhoras conselheiras e os 5 

senhores conselheiros Rafael da Costa Ferreira, Patrícia Mendonça Pimentel, Francisco 6 

Vieira de Oliveira, Araken de Medeiros Santos, Luciana Torres Correia de Mello, Arthur 7 

Gomes Dantas de Araújo, Ana Maria Pereira Aires, Priscila da Cunha Jácome Vidal, 8 

Adriana Mara Guimarães de Farias, Carmelindo Rodrigues da Silva e Adna Érica Melo 9 

de Souza, totalizando doze presenças, atingindo, assim, o quórum regimental. Esta sétima 10 

Reunião Extraordinária do Conselho do Centro Multidisciplinar de Angicos foi convocada 11 

pela Diretora do Centro, em conformidade com Regimento Geral da UFERSA, art. 177º, §1º 12 

e §2º. Ao iniciar a reunião, a presidente afirmou que recebeu as justificativas de ausências 13 

dos Professores Tarcísio Eloi de Andrade Junior, Francisco Edcarlos Alves Leite e Luís 14 

Henrique Gonçalves Costa. As justificativas de ausências não precisariam ser submetidas 15 

em votação porque todos os suplentes estariam presentes nesta reunião. A professora 16 

Jacimara Villar Forbeloni fez a leitura e colocou a pauta em discussão. Não houve 17 

discussões, então a pauta foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Depois de 18 

aprovada a pauta, deu-se início ao Primeiro Ponto: apreciação e deliberação sobre a ata 19 

da 6ª Reunião Extraordinária de 2022 do CMA. A ata foi colocada em votação e aprovada 20 

por unanimidade. Segundo Ponto: Apreciação e deliberação sobre a eleição da Comissão 21 

para Elaboração do Plano de Qualificação Docente – PQD-2023. As indicações de cada 22 

departamento foram: Luciana Torres Correia de Mello – Titular (DENGE); Samara Martins 23 

Nascimento - Titular (DCETI); Francisco José Lima Sales – Titular (DCH) e Rafael Ferreira 24 

da Costa – Suplente (DENGE); Wivaldo Dantas de Asevedo Junior – Suplente (DCETI); 25 

Juliana da Rocha Silva – Suplente (DCH). As indicações para compor a comissão para 26 

elaboração do Plano de Qualificação Docente – PQD-2023 foram colocadas em votação e 27 

aprovadas por unanimidade. Terceiro Ponto: apreciação e deliberação sobre a renovação 28 

de afastamento da servidora docente Marianna Cruz Campos Pontarolo. Houve alguns 29 

esclarecimentos em relação ao prazo que estaria muito próximo e então o ponto foi 30 
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colocado em votação e aprovado por unanimidade. Após o cumprimento da pauta desta 31 

reunião, a Presidente do Conselho do Centro Multidisciplinar de Angicos, Professora 32 

Jacimara Villar Forbeloni deu por encerrada a reunião, às quinze horas e quarenta e sete 33 

minutos do presente dia e agradeceu a presença de todos. Estiveram presentes nesta 34 

reunião, doze conselheiras e conselheiros. Para constar, eu, Francisco Cesar de Souza, 35 

Secretário Executivo, matrícula SIAPE nº 1824162, lavrei a presente Ata que depois de lida, 36 

será assinada pela Presidente do Conselho do Centro Multidisciplinar de Angicos para que 37 

surta os fins legais. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 38 
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